



# 60年沧桑巨变 海洋医院盛世华章

初秋烟台，空气清新怡人。经过一场由内而外的革命性升级，历史品牌沉淀和现代医疗技术交相辉映，让烟台海洋医院更显得成熟和自信，欣欣向荣的景象仿佛向人们述说着“海纳百川、润泽健康”的济世情怀。

峥嵘岁月一甲子，沧桑巨变六十年。60年的历史岁月，几代人风雨同舟，携手共进，让海洋医院逐渐发展壮大，书写了医院发展华彩篇章。

## 海洋盛世华章之一 60年沉淀，风雨沉浮，沧桑砥砺

烟台海洋医院始建于1952年10月1日，前身是烟台渔业公司职工医院。1988年12月正式更名为烟台海洋医院。海洋医院党委坚持“管理是主题、质量是生命、创新是灵魂、人才是根本、特色是出路”的办院理念，牢记“以病人为中心、以质量为核心、以服务求发展”的办院宗旨，把为人民群众提供“安全、有效、方便、价廉”的医疗服务作为第一要务，始终把病人利益放在第一位。带领全院职工，认真学习实践科学发展观，加强医院管理，不断提高医疗技术和服务水平。是市中心集医疗、保健、康复、教学特色突出的现代化综合性医院，发展到拥有自己产权及先进治疗设备的国家二级医院。

自2011年起，为贯彻落实中共中央提出的“明确医院‘公益性’定位”，切实履行医疗机构基本职能，改善烟台市医疗卫生服务水准，烟台海洋医院党委斥资1500万改善医院就诊环境，引进高端诊疗设备和专家梯队，全方位打造“技术型、专家型、公益型”海洋医院的崭新形象。按照现代医院标准化建设要求，海洋医院进行了内外装修及设备更新，医院环境得到了硬化、美化和亮化，旧貌彻底换新颜，以崭新的姿态为广大烟台市民提供更标准、更规范的人性化医疗服务。

## 海洋盛世华章之二 60年沉淀，与时俱进，盛大起航

“驻足底蕴，肩负民心”，六十年来，为了治疗求人提供更可靠的医疗保证，满足人们日益增长的医疗卫生服务要求，烟台海洋医院陆续增添了一大批国内外一流的医疗设备，与世界先进医疗技术接轨，为患者的健康提供专业的硬件设施。

医院巨资引进：日本东芝全自动生化仪、德国“狼”牌腹腔镜、飞利浦彩超、日本奥林巴斯电子胃镜、低温等离子消毒设施及空气净化器、高频手术电刀、德国百康过敏治疗仪等大批高端医疗设备，为临床诊疗、保健、康复提供了安全可靠的保障。

造就一支德才兼备、结构合理的人才队伍是医院发展的关键。烟台海洋医院每年都选派有潜力的医务人员到名牌医院进修深造，还邀请知名专家来医院授课，以提高对人才培养的力度，医院现已有一大批高学历、高年资、临床经验丰富的优秀医学人才，凝聚了众多学科的带头人和优秀技术骨干，形成了独具特色的专科优势。

为了方便患者，医院不断加快信息化发展，开通网上挂号服务和专家在线咨询服务，最大程度的为患者提供方便。让治疗更私密，烟台海洋医院切实的做到专业的医师“一人一医一诊室”的模式，让患者百分之百的满意和放心。

## 海洋盛世华章之三 60年沉淀，文明行医，优化品牌

风雨坎坷六十载，一路走来，烟台海洋医院获得了无数的赞誉和掌声。医院不会安于现状，止步不前，医院建设将加大力度。

海洋医院实施出名医、建名科、创名院的“三名”战略，形成了“人有专长、科有特色、院有重点”的格局。目前，医院的妇科、男科、心血管科、肛肠科、眼科、耳鼻喉科等专业科室经过多年发展，已经形成了一批技术过硬、极具潜质的技术团队并均被评为重点学科。

烟台海洋医院拥有最合理的收费标准、最规范的诊疗方案、最专业的医护人员、最安全的操作规程、最优质的医疗服务，所以荣膺“烟台市百姓放心医院”单位的荣誉，并成为山东省首家实行“先行赔付”政策的诚信医院。

多年来，海洋医院坚持公立医院社会公益性，勇于承担社会责任，作为公立医院，医院一切工作的出发点必须从维护人民群众的全局利益出发，切实维护好人民群众的健康权益。

在这个秋意盎然的季节，烟台海洋医院迎来了60华诞，六十年来，烟台海洋医院历经风风雨雨、艰难跋涉，但是前进的脚步从未停歇。文明的传承绵延不惜，烟台海洋医院的奋进将永不停息。